

一季度我国人民币贷款增加3.68万亿元

新华社北京4月14日电(记者李延霞 王培伟)中国人民银行14日发布的数据显示,今年一季度人民币贷款增加3.68万亿元,同比多增6018亿元,其中3月份增加1.18万亿元,同比少增661亿元。3月末人民币贷款余额85.91万亿元,同比增长14%。

分部门看,住户贷款增加8892亿元,其中,短期贷款增加2064亿元,中长期贷款增加6828亿元;非金融企业及其他部门贷款增加2.71万亿元,其中,短期贷款增加9543亿元,中长期贷款增加1.48万亿元,票据融资增加1643亿元;非银行业金融机构贷款增加632亿元。

存款方面,一季度人民币存款增加4.15万亿元,同比少增1.64万亿元。其中,住户存款增加3.63万亿元,非金融企业存款减少4009亿元,财政性存款减少1010亿元,非银行业金融机构存款增加9966亿元。3月末人民币存款

余额124.89万亿元,同比增长10.1%。

社会融资规模方面,一季度社会融资规模增量为4.61万亿元,比去年同期少8949亿元。从结构看,一季度对实体经济发放的人民币贷款占同期社会融资规模的78.3%,同比高24.1个百分点;委托贷款占比7%,同比低5.1个百分点;企业债券占比6.9%,同比低0.1个百分点;非金融企业境内股票融资占比3.9%,同比高2.1个百分点。

货币供应量方面,3月末,广义货币(M2)余额127.53万亿元,同比增长11.6%;狭义货币(M1)余额33.72万亿元,同比增长2.9%;流通中货币(M0)余额6.2万亿元,同比增长6.2%。

数据显示,3月末国家外汇储备余额为3.73万亿美元。

环保部新规征求意见 公众有望参与重大污染事件调查

新华社北京4月14日电(记者杨维汉 崔静)记者14日从环保部获悉,作为新环保法的配套规定,环保部拟定了《环境保护公众参与办法(试行)》公开征求社会意见。征求意见稿提出,公众可参与重大环境污染和生态破坏事件的调查处理。

征求意见稿同时规定,环保社会组织及环保志愿者代表可以担任环境特约监察员或监督员,对环保主管部门或企事业单位进行监督;环保主管部门要为环保社会组织环境公益诉讼提供协助。

征求意见稿同时规定,环保社会组织及环保志愿者代表可以担任环境特约监察员或监督员,对环保主管部门或企事业单位进行监督;环保主管部门要为环保社会组织环境公益诉讼提供协助。

此外,征求意见稿规定,公众依法享有获取环境信息、参与和监督环境保护的权利。公众认为其环境权益受到侵犯的,可以通过法定途径寻求行政或司法救济。环保主管部门可以通过征求意见、问卷调查、座谈会、论证会、听证会等方式征求公众对相关事项或活动的意见和建议。

根据征求意见稿,环境保护公众参与的范围包括:制定或修改环境保护法律法规及规范性文件、政策、规划

和标准;编制规划或建设项目环境影响报告书;对可能严重损害公众环境权益或健康权益的重大环境污染和生态破坏事件的调查处理;监督重点排污单位主要污染物排放情况,以及防治污染设施的建设和运行情况;环境保护宣传教育、社会实践、志愿服务及相关公益活动以及法律、法规或规章规定的其他事项。



4月12日,竹溪县水坪镇东沟村两名老人在村中散步。从2012年开始,湖北省竹溪县连年开展“家规家训兴万家”活动,以家庭教育为突破口,通过立家规、传家训、评家风等方式,掀起重塑美好家风家训的热潮。

教育部:民办学校将构建分类管理、差别化扶持政策体系

新华社长春4月14日电(记者张颖 赵丹丹)教育部副部长鲁昕日前在长春市参加非营利性民办高校联盟第二次工作会议时指出,民办学校将实行分类管理、差别化扶持的政策体系,这是大势所趋,符合国际惯例。

“要构建非营利性和营利性民办学校分类管理、差别化扶持的政策体系,在财政、税收、土地等方面突出对非营利性民办学校支持的导向,引导民办学校为社会提供更多优质的公益性教育产品和服务。”鲁昕指出,对民办教育实行“分类管理,差别化扶持”更有利于满足教育的公益性属性和多样化需求。

据了解,教育所取得的收益继续用于教育,学校形成的资产归法人所有,就是非营利性学校。而学校形成的资产归投资者所有,就是营利性学校。

万米高空旅客突发急病紧急施救 航班临时备降挽回生命

新华社沈阳4月14日专电(记者徐扬)在南方航空一架从沈阳飞往新加坡的国际航班上经历了一次生死时速:一位奥地利籍华人突发急病,生命垂危,一位新加坡籍的护士紧急施救,航班临时备降三亚机场。终于,生命得到了挽救。

据老人的亲属介绍,患者是奥地利籍华人,今年72岁,有高血压病史,10年前得过脑出血做过手术。一个多月过去了,老人仍未脱离危险。机组立即作出就近备降到三亚的决定。在大家的共同努力下,飞机落地时,急救车已经守候在那里。

12日20时,南航北方分公司执行的CZ351沈阳—广州—新加坡航班,载着旅客从广州再次起飞。不到半小时,后舱乘务员听到有旅客呼喊,发现一名男性老年旅客,脸色铁灰,对呼唤没有任何反应。乘务长迅速安排广播寻找医生,并拿氧气瓶、急救箱、毛毯。

航班一开始就遇到天气原因延误,又绕飞三亚,由于机组不能超时执行航班任务,航班当晚不得不在三亚就地取消,4月13日下午补班。令机组成员感动的是,旅客都非常理解,在走下飞机时,还主动向乘务员说:“你们辛苦了!”

此时,一位名叫郭丽乐的乘客,是在新加坡工作的护士,赶紧来到患病旅客身边帮助急救,吸氧,测量血压,用毛毯把老人包裹起来保持体温。

更令人欣慰的是,患者家属13日晚间告诉机组人员,老人转危为安。乘务长卓迎利说,这要归功于全体旅客的努力与支持。这体现了对生命的尊重。

白城玛丽亚妇产医院 全国连锁品牌妇产医院 专家专业·尊贵平价

妇科手术 不开刀 不留痕

当天手术 当天下床活动 宫腹腔镜联合术开创微创妇科新时代

妇产科主任医师 大连医科大学教授, 中华妇科肿瘤学会学组委员, 辽宁省医疗事故鉴定组专家库成员。从事妇产科临床工作30余年, 具有扎实的妇产科理论功底及临床经验。

微创治疗: 子宫肌瘤, 卵巢囊肿, 宫外孕, 不孕症, 输卵管梗阻, 子宫内膜异位症, 盆腔粘连, 子宫次全切除

预约热线: 6187999 | 白城火车站对面 | QQ咨询: 2220187999 | www.bcfccy.com

白城曙光男科医院 北京 专解男题

NO.1 白城首家男科疑难杂症诊疗中心

ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康, 解决男科疑难疾病"反复发作, 难以根治"的现状, 白城曙光男科医院, 推行国际尖端的诊疗技术; 成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病, 请及时到我院就诊:

- 久治不愈, 反复治疗无效果
经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效;
- 病因诊断不明确
每次检查治疗均得到不同的诊断结果, 无法确定明确诊断结果的;
- 罕见病例、无法确诊
患者症状复杂、奇特、少见, 诊断上难以定论, 治疗上没有方法;
- 手术和治疗失败
由于以往治疗、手术失败者, 或经过多次手术存在后遗症的;
- 治疗后愈后不良
恢复期漫长或无效, 目前尚无特效疗法, 因而无法治疗或治疗无效。

扫一扫 找男科专家

前列腺治疗中心 | 生殖整形专业 | 泌尿感染专业 | 性传播疾病专业 | 性功能障碍专业 | 男性不育专业

健康热线: 6113 666 | 白城市民生东路(白城宾馆旁) | 1059636600